УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

640000, г. Курган, ул. М. Горького, 40

тел., факс 8 (3522) 46-39-55

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела №АМЗ-3/2017

29.01.2019г г. Курган

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Курганской области по рассмотрению дела №АМЗ-3/2017 о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

Председатель комиссии — Белова А.В. – заместитель руководителя – начальник отдела Курганского УФАС России;

Члены комиссии:

Киселёва Т.С.– заместитель начальника отдела Курганского УФАС России,

Кискина М.А. – государственный инспектор Курганского УФАС России,

рассмотрев дело №АМЗ - 3/2017 по признакам нарушения ПАО «Курганская генерирующая компания» (ИНН 4501122913, юридический адрес: 640021, г. Курган, пр. Конституции, 29А) пункта 5 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

ООО «Курганский птицекомбинат» явку представителя на заседание комиссии не обеспечило. О времени и месте рассмотрения настоящего дела извещено надлежащим образом. Заявителем не представлена нормативно – обоснованная позиция по делу с учетом выводов суда по делу №2-8443/2017.

В ходе рассмотрения дела представитель ПАО «Курганская генерирующая компания» на доводах заявленных ранее настаивала.

Комиссия приходит к выводу о необходимости получения дополнительных доказательств по настоящему делу.

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия,

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Отложить рассмотрение дела №АМЗ-3/2017.
- 2. Назначить рассмотрение дела №АМЗ-3/2017 о нарушении антимонопольного законодательства на 13.02.2019г в 11-00 местного времени по адресу: г. Курган, ул. М. Горького, 40 каб. 211.
- 3. ООО «Курганский птицекомбинат» в срок до 11.02.2019г представить в Курганское УФАС России нормативно обоснованную позицию по делу с учетом выводов суда по делу №2-8443/2017 (2-112/2018) с представлением подтверждающих документов.
- 4. ПАО «Курганская генерирующая компания» в срок до 11.02.2019г представить в Курганское УФАС России нормативно обоснованную позицию по делу с учетом выводов суда по делу №2-8443/2017 (2-112/2018) с представлением подтверждающих д о к у м е н т о в .

Председатель комиссии	 А.В. Белова
Члены Комиссии:	
	 Т.С. Киселева М.А. Кискина